

民建聯新星 風中宣誓爭佳績

譚耀宗提醒勿掉以輕心 葉國謙傳授10秘訣



30多位民建聯區選新星齊聚尖沙咀星光大道誓師。

香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 冒著3號風球下陣陣烈風撲面而來, 30多位民建聯區選新星齊聚尖沙咀星光大道, 向市民莊嚴宣誓, 要真誠服務社區, 回報市民對民建聯的支持和期望。民建聯主席譚耀宗於誓師會上表示, 民建聯今屆的自動當選人數雖較上屆有所增加, 但一眾區選新人亦不能掉以輕心, 未來的每場戰役都將更加艱巨, 大家必須認真應對。作為區會中的「大阿哥」, 葉國謙亦向新星們提出地區工作的10點秘訣, 包括「細心關心、事事上心」, 「多勞多得、勤力實得」、「街坊叫到、盡力做好」, 希望他們以此為原則, 服務好地區居民。

民建聯昨日於尖沙咀星光大道舉行區選新星誓師大會, 參與的既有首次參選的區選新星, 亦有再接再厲的社區幹事。譚耀宗於大會上形容, 民建聯此次一定要多爭議席, 而多爭議席的目的, 不是只為了議席本身, 而是希望要維持香港社會穩定、和諧, 為了香港整體市民利益, 去提供民建聯的服務。

權案, 他說, 本來外備在香港的服務是得到很多人欣賞, 許多家庭很需要他們, 但外備並非在港有居留權, 只是以工作解決他們的生計問題, 如果將事情扭曲為居港權, 不但缺乏足夠的理據, 對香港的影響也很大。

地區實績回報市民期望

譚耀宗希望, 民建聯的一眾新星此次參加區選, 可以向市民展現出民建聯人服務市民的決心和毅力, 以「實事求是為您做事」的精神, 全力以赴, 爭取最大的成績, 回報市民對民建聯的支持和期望。

民建聯黨團召集人葉國謙亦與一眾新星分享自己多年來參加區選、服務地區的經驗, 總結為10點秘訣: 「實事求是、為您做事」、「大事小事都要重視」、「服務街坊、微笑先行」、「用心聆聽街坊意見」、「勇往直前不卻步」、「街坊叫到、盡力做好」、「一跟關七、梗無閃失」、「諗多一步、用心服務」、「細心關心、事事上心」、「多勞多得、勤力實得」。

參選中西區觀龍選區的還有社民連梁國雄。

爭取議席改正社會歪風

他指出, 近日落區助選的過程中, 許多市民都向他表示, 對現在香港出現的許多問題很不滿意, 很激氣。有些市民批評, 見到議會有些人用好多暴力手段、暴力語言, 在社區中亦同樣有好多社區暴力出現, 表面上用一些表達自由的講法, 但實際上是帶壞社會風氣, 影響年輕一代。

「大家更加激氣的是最近兩單官司, 有人濫用司法程序, 叫善良的長者提出司法覆核, 實際上為自己的利益。」他認為, 雖然政府在大橋環評案中打贏了官司, 但案件已令全體市民多付了65億元, 這65億元原本可以在地區做很多有意義的事情, 可幫助許多弱勢社群。至於外備居港



葉國謙提出地區工作的10點秘訣, 希望新人服務好地區居民。

香港文匯報記者彭子文攝

培育新人 球哥交棒家良



球哥指李家良對地區工作有熱誠, 故他可放心交棒, 退下火線。

新火相傳 民建聯近年銳意培養新一代, 黨內不少資深區議員於今屆退下火線, 決意交棒予新一代。民建聯昨日於區選新星誓師大會上, 亦請來多對交棒的師徒, 分享他們的地區故事, 其中從1982年已做區議員的溫悅球, 經歷近30年在地區耕耘, 今屆決定交棒予徒弟李家良, 由他出選新一屆的區議會西貢離島選區。球哥坦言, 自己觀察李家良多年, 感受到他對地區工作有熱誠, 作風正派, 可以承接他在地區的工作, 服務當區居民。

服務有熱誠 理想接班人

球哥形容, 自己在地區服務街坊逾30年, 深明服務街坊無小事, 因此必須要有無比的熱誠, 才

圓潘國山博士夢 劉華仗義征區選



劉江華回想當年未能完成博士課程, 心中留下一大遺憾。

感同身受 民建聯副主席劉江華日前「臨危受命」, 最後一刻接下沙田田心區的區選戰旗, 使現任區議員的潘國山可圓一圓博士夢。原來, 劉江華當年因議會工作未能完成博士課程, 留下心中一大遺憾, 因此眼見潘國山可能因區選而重蹈自己的遺憾時, 可謂心有戚戚然, 故願意「兩肋插刀」代為出戰: 「潘國山的博士課程需要在8年內完成, 現時只剩下一年時間, 若他參選, 很可能無法按時完成有關課程, 潘國山找我商量, 問是否可代為出戰, 我思考了幾天, 決定接下這個挑戰。」

當年因議會工作棄學業

話說, 劉江華在進入立法會前, 曾在中大報讀社會學博士課程, 還是師從金耀基、劉兆佳等多位社會學巨頭。他昨日出席民建聯區選新星誓師大會時說, 當時自己已經報讀了3年, 連博士論文的題目亦已選好, 可惜後來因繁重的議會工作, 最終令其不得不放棄學業, 成了他的終身遺憾。因此, 當潘國山在區選報名截止前數天找他商量, 稱考慮了許多人士, 但都未能找到適合人選代替自己, 希望劉華可以「重出江湖」, 感同身受的劉江華很體諒潘國山的決定, 考慮再三後, 在最後一刻答應代為出戰。

盼行會上反映地區問題

他坦承, 由於出選決定很遲, 參選的服飾、海報, 甚至相片也趕趕製製之中, 他正忙著準備各樣參選物資, 也要到當區各互委會拜訪。他相信, 自己於立法會層次在區內服務多時, 與潘國山也是合作無間, 未來作為區議員服務當區街坊亦沒有太大問題, 還可將在地區收集到的問題, 在行會上反映, 使政府政策更符合市民需求。

參選沙田田心區的還有獨立人士孫煒培。

香港文匯報記者 鄭治祖

能事無大小地認真為街坊服務。家良跟着他在地區工作了一段時間, 他觀察到家良對服務街坊很有熱誠, 相信他是承接自己地區工作的理想人選, 因此今年決定退下火線, 交棒予家良。家良亦即場向師父球哥承諾, 未來一定會更努力地去服務居民。

除有師徒交棒外, 民建聯今屆亦派出數十位新丁參選, 培養新力量。南區石漁選區新丁朱立威於誓師大會上坦言, 08年已開始到地區服務市民, 深深地感受到民建聯「居民無小事」的精神, 從幫街坊聯信到換燈膽, 對他而言, 都是聯繫街坊、建立感情的重要大事。至於尖沙咀大角咀北選區新丁劉祺祺亦好認同這種服務市民的精神, 希望身體力行, 為九龍西的街坊服務。

參選西貢離島的還有獨立候選人張國雄; 參選大角咀北的則有獨立參選人秦飛鵬、潘煒鴻, 以及公黨王嘉盈; 至於參選石漁的亦有獨立候選人文豪強。

香港文匯報記者 鄭治祖

民主黨候選人被揭失實陳述

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 區選投票臨近, 民主黨太古城西選區候選人趙家賢被揭發, 其於9月27日派發選舉廣告傳單, 寫上成功向水務署「爭取」清洗水錶等字眼, 涉嫌作出失實陳述, 有誤導選民之嫌, 而傳單又向住戶收集個人資料預約清洗水錶服務, 但未有澄清所收集的個人資料會否作選舉用途, 被懷疑有不正当收集選民個人資料之嫌。

新民黨投訴趙家賢誤導選民

新民黨太古城西選區候選人洪啟騰就事件去信東區選舉主任投訴, 希望借此要求選舉事務處查證管理公司有否不公平對待其他候選人, 而違反選舉條例, 向選民輸送利益, 讓趙家賢可於廣告傳單上列明物管公司可上門提供檢查熱水爐, 以及協助趙家賢收集選民個人資料。

促當局澄清有否構成賄選

洪啟騰又要求選舉事務處澄清, 趙家賢可否同時以候選人及區議員的身份, 協助居民向水務署預約清洗水錶服務, 並解釋相關舉動會否構成利益輸送或賄選。

而若此集體預約服務未經水務署同意, 或清洗水錶服務並非趙家賢所爭取, 希望趙家賢澄清是否作出虛假陳述及誤導選民。

本身是太古城西選區現任區議員的趙家賢昨日發出書面回應指, 近日就區內的食水沉澱物問題, 曾與水務署及太古物業管理公司商議跟進辦法, 傳單內的跟進措施是由對方提出, 並同意他可以轉介上述需要的居民資料。他聲言, 自己可繼續執行區議員的職務, 包括處理申訴個案, 而過往處理任何申訴個案時, 亦會需要申訴人提供個人資料。

辯稱收集資料無作選舉用途

趙家賢又重申, 上述個案中收集的個人資料只作跟進之用, 針對住戶登記, 而非選民, 並無作選舉用途, 認為傳單符合選舉條例要求, 及已向選舉事務署申報。

他又反批洪啟騰及新民黨主席梁劉淑儀, 曾於太古城區內派發一單張, 關注太古城外牆維修問題, 亦載有登記表格, 要求居民提交個人資料, 聲稱不明白為何被對手以此作為投訴內容。

崇德文教總會有限公司 周漢貞慈善基金會有限公司 合辦
台灣崇德文化教育基金會 中華華夏文化交流協會 協辦

弘揚孝道 感恩人生

百善孝為先, 孝道是中華文化的固有精神。中國的儒家思想重視孝悌之道、慎終追遠。本會致力倡導「弘揚孝道、感恩人生」的精神, 鼓勵年青人能懷感恩之心, 以報父母劬勞。

故謹訂於二〇一一年十月五日(星期三)下午一時正假香港九龍尖沙咀街坊福利會舉辦『孝親感恩大會』。

恭候 蒞臨指導

王碧玉女士 周蕙琴女士 敬邀

聯絡辦事處: 香港九龍深水埗北河街167號大利樓4/F
電話: 9460 7834 / 2361 4144 傳真: 3020 8615

今日香港天氣預測

2011年10月4日 星期二

多雲, 間中有雨
氣溫: 21°C-24°C 濕度: 70%-95%
潮漲: 00:44 (2.5m) 15:25 (1.6m)
潮退: 08:03 (0.8m) 18:20 (1.5m)
日出: 06:15 日落: 18:10

未來四日天氣預告

查詢天氣: 187 8200 查詢時差: 10013或1000

5/10(星期三)	6/10(星期四)	7/10(星期五)	8/10(星期六)
氣溫: 22°C-25°C 濕度: 70%-90% 多雲有雨	氣溫: 23°C-26°C 濕度: 70%-90% 多雲有雨	氣溫: 23°C-27°C 濕度: 70%-90% 多雲 有幾陣雨	氣溫: 24°C-28°C 濕度: 70%-90% 大致多雲 有幾陣雨

空氣污染指數

一般監測站#
污染指數: 20-40
空氣指數: 輕微至中等

路邊監測站*
污染指數: 30-85
空氣指數: 中等至偏高

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗。
26-50 中等
51-100 偏高
101-200 甚高 *設於銅鑼灣及旺角。
201-500 嚴重

中國各大城市天氣預測

福州 19°C 23°C 驟雨	呼市 4°C 17°C 多雲	南寧 19°C 25°C 驟雨	烏魯木齊 11°C 25°C 天晴
北京 8°C 21°C 天晴	濟南 13°C 20°C 密雲	上海 17°C 21°C 密雲	武漢 13°C 19°C 密雲
長沙 8°C 21°C 天晴	貴陽 12°C 16°C 密雲	瀋陽 13°C 17°C 驟雨	西安 13°C 17°C 有雨
廣州 20°C 26°C 驟雨	黃州 12°C 16°C 密雲	石家莊 12°C 21°C 密雲	廈門 21°C 24°C 密雲
香港 8°C 20°C 多雲	海口 23°C 27°C 雷暴	台北 22°C 25°C 驟雨	西寧 1°C 15°C 天晴
台北 15°C 19°C 密雲	杭州 16°C 21°C 密雲	太原 6°C 13°C 密雲	銀川 7°C 19°C 天晴
成都 14°C 17°C 有雨	哈爾濱 6°C 19°C 天晴	天津 14°C 23°C 密雲	鄭州 11°C 20°C 多雲
重慶 17°C 20°C 密雲	蘭州 15°C 20°C 密雲	南京 15°C 21°C 有雨	廣州 11°C 20°C 多雲

世界各大城市天氣預測

馬尼拉 23°C 29°C 雷暴	悉尼 12°C 18°C 驟雨	倫敦 15°C 26°C 天晴	檀香山 23°C 31°C 天晴
新德里 23°C 34°C 天晴	阿姆斯特丹 14°C 23°C 多雲	馬德里 14°C 29°C 天晴	洛杉磯 17°C 24°C 多雲
首爾 9°C 20°C 天晴	雅加達 15°C 27°C 天晴	莫斯科 5°C 11°C 有雨	紐約 9°C 17°C 驟雨
曼谷 25°C 32°C 雷暴	法蘭克福 11°C 25°C 多雲	巴黎 15°C 28°C 天晴	三藩市 13°C 19°C 有雨
河內 23°C 26°C 驟雨	東京 15°C 20°C 天晴	羅馬 14°C 25°C 天晴	多倫多 9°C 15°C 驟雨
雅加達 24°C 34°C 有雨	奧克蘭 15°C 20°C 天晴	日內瓦 11°C 22°C 有霧	溫哥華 13°C 15°C 有雨
吉隆坡 24°C 33°C 驟雨	墨爾本 7°C 23°C 天晴	里斯本 20°C 32°C 多雲	華盛頓 8°C 14°C 驟雨